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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Мрієте про нескінченні запаси хрумких огірочків, але город розміром з носовичок

не дозволяє розгулятися? Вихід є, і він настільки простий, що ви будете кусати лікті,

чому не знали про це раніше. Лише п’ять кущів можуть замінити цілу плантацію,

якщо замість класичних грядок використати звичайні поліетиленові мішки.

Про це повідомляє портал «Експерт» з посиланням на ТСН.

Суть методу — у створенні «автономних станцій» для кожної рослини. Вам

знадобляться щільні мішки на 20–30 літрів, у яких потрібно повністю відрізати дно.

Встановлюєте їх прямо на землю і засипаєте «паливною» сумішшю: перегноєм, торфом
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та пухким ґрунтом. У такому «термосі» земля прогрівається в рази швидше, а високі

борти мішка стають непереборною стіною для слимаків, які зазвичай винищують

молоді паростки під корінь.

Але посадити — це лише пів справи. Щоб ваші п’ять кущів не перетворилися на дикі

джунглі, де замість плодів — одне листя, треба діяти жорстко. Експерти радять

«засліплювати» рослину: до висоти 50 см безжально виривайте всі зав’язі та бічні

пагони. Кущ має стати потужним, як дуб, а не витрачати сили на перші кволі огірочки.

Вище по стеблу використовуйте ярусну систему: залишайте по одному плоду на нижніх

гілках і по 3-4 — на самій верхівці.

Головний секрет тривалого плодоношення — не дати огірку «відчути старість».

Поливайте тільки теплою водою прямо в мішок і знімайте зеленці щодня. Якщо

залишите хоча б одного «кабана» на насіння — рослина вирішить, що її місія

виконана, і почне жовтіти. Видаляйте старе листя, годуйте кущі трав’яними настоями, і

ви будете збирати врожай відрами до самих заморозків, коли сусіди вже давно

забудуть смак домашніх овочів.

Читайте ЕКСПЕРТ у Google News ПІДПИСАТИСЯ

Помітили помилку у матеріалі? Повідомте редакцію: corrections@expert.in.ua
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